

Achiziție Servicii organizare evenimente - campanie pentru recrutarea si selecția grupului țintă

I.D.: 59390789

Data publicarii	30.07.21	Coduri CPV	79951000-5
Termenul limita pentru depunere:	05.08.21	Pretul estimativ:	35.000,00 RON - 35.000,00 RON

Descriere: În baza contractului ce urmează a fi atribuit vor fi organizate 10 de evenimente în localitățile de implementare a proiectului: Vlădești, Măstăcani, Foltești, Băneasa, Fârțânești, Cuca, Scânteiești, Frumușița, Reditu, Tulucești și Târgu Bujor. Evenimentele vor avea loc în săli/spații care pot oferi posibilitatea organizării de servicii de recepție persoane, catering și servicii pentru desfășurarea de conferințe/mese rotunde în bune condiții. Durata unui eveniment va fi de 4 ore (în timpul săptămânii sau în weekend) în intervalul 9.60 - 16.30. La fiecare eveniment vor participa aproximativ 30 de persoane. Pentru fiecare eveniment trebuie asigurată o sală de conferințe adecvată care să corespundă cu cerințele beneficiarului. Aranjamentul salii se va face astfel încât să permită o bună interacțiune între participanții la eveniment. - Asigurarea unui moderator, pe toată durata celor 10 evenimente. Acesta va modera cele 10 evenimente și va susține și o prezentare în cadrul fiecărui eveniment. Conținutul acestuia va fi furnizat de către operatorul economic și aprobat de către Solicitant. În timpul fiecărui eveniment: - Primirea și înregistrarea participanților înainte de fiecare eveniment; - Distribuirea mapelor către participanți; - Asigurarea funcționării echipamentelor în sala în care se va desfășura evenimentul, conform cerințelor de mai sus; - Asigurarea prezentei unei persoane de specialitate în domeniul echipamentelor audio-video, pentru a putea gestiona utilizarea acestora; - Asigurarea serviciilor de coffee break și masă pentru cele 10 evenimente, vor fi asigurate astfel: - Welcome coffee pentru aproximativ 300 persoane (aprox 30 pers/eveniment), - Pauza de lucru (coffee break) pentru aproximativ 300 de persoane (aprox 30 pers/eveniment), - Masă de prânz, tip bufet pentru aproximativ 300 de persoane (aprox 30 pers/eveniment) - Realizarea de fotografii profesionale, pe parcursul derulării evenimentelor, de o calitate și o rezoluție optimă, inclusiv prelucrarea și stocarea acestora - astfel încât să poată fi, ulterior, folosite în materiale de promovare realizate de beneficiar și postate pe site-ul evenimentului și pe pagina de facebook. **PROMOVAREA EVENIMENTELOR ÎN PRESĂ** - Toate evenimentele vor fi promovate în presa locală; pentru fiecare eveniment se va publica un material/articol de presă. În acest sens, operatorul economic trebuie să se asigure că reprezentanții mass-media invitați își pot desfășura activitatea în bune condiții (spațiu logistic adecvat, etc.) și ca articolul de presă va fi publicat. Costurile vor fi suportate de operatorul economic. Operatorul economic va elabora articolul.